

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24

中華民國僑務委員會與美東中文學校協會第六區大紐約區，經由邱琼雯、王聿潔兩位理事籌備計畫，研究調查，設計課程，邀請老師，到實際執行等，花費至少半年時間和心力，終於在疫情過後於紐約華僑文教中心舉辦第一次實體的華語文教師研習會。

邱琼雯理事特別邀請四位知名講師，分別是中文家教界的金牌老師鄧小怡，芝加哥專精各年級的主流學校蔡艾玲老師，中文 AP 考官楊斯威莉老師以及創造性舞蹈肢體開發的張馨文老師。講演課題以美國第一線實戰教學為宗旨，分別針對低中高年級教學，加上讓參與學員們做肢體探索，釋放壓力，完成自身察覺的表演課程。

此次研習會來自大紐約地區，紐澤西，波士頓等十七所學校共四十二位老師家長熱烈參與。華僑文教中心陳永豐主任與王鈺淇副主任蒞臨現場指導與鼓勵，僑務委員會也藉此機會頒發年度優良職員獎給長年付出的鮑璐玲女士以表致敬。

每項課程豐富多元，活潑熱絡。從暖身活動製作精美討喜的龍年吊飾手工藝品，讓老師有驚喜的開場，緊接著針對幼兒班與低年級鄧小怡老師簡單活潑有效的教學方法，中年級班蔡艾玲老師教授能激發學生想像力與創造力的課程，進而提升學生對華語文學習的興趣；楊斯威莉老師高年級班 Regent 和 AP 中文的教學與考試分析。緊湊充實的一連串精采課程後，還安排全體學員進行肢體開發的活動以及讓現場老師也發揮自我所長，分享自我在中文教育的學習和經歷。

除了兩位理事總籌劃，特別感謝這次分別由僑委會補助，文教中心支援，莊得隆校長、方吉正主任以及周華娟老師全力協助。值得一提，資深文化老師余秀連製作別具意義的雙喜雙龍吊飾致贈在場所有與會者。

邱琼雯理事述說這次開辦研習會的艱辛，因為有工作團隊無私奉獻，講師學員情義相挺，這場研習會才能如此順利成功。學員們不僅習得教學技巧與肢體開發，享受可口午餐精美茶點，還可帶各式各樣禮物回家。整場過程在這元宵佳節，歡樂和努力，生動且有趣，滿滿收穫中圓滿完成。最後在依依不捨互道再見聲中，結束這天美好豐盛的的華語文教師研習會，無論講師學員都期待明年再相見。

2026/2/2 上午 12:39:03

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24



參與研習學員於紐約僑教中心展現青春活力

2026/2/2 上午 12:39:03

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24



研習會圓滿落幕大合照

2026/2/2 上午 12:39:03

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24



紐約僑教中心主任陳永豐與四位講師合影(左起：鄧小怡、蔡艾玲、陳永豐主任、楊斯威莉、張馨文)

2026/2/2 上午 12:39:03

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24



研習花絮：陳永豐主任頒獎給鮑璐玲

2026/2/2 上午 12:39:03

美東中文學校協會第六區疫情後首度舉辦2024大紐約區華語文教師實體研習會

#教師研習 #美國第一線實戰教學 #肢體探索 #釋放壓力 #自身查覺

長島中華文教協會暨中文學校

活動時間：2024-02-24



研習會籌備小組：籌劃邱琼雯(中右)與王聿潔(中左)兩位理事與莊得隆(右，長島慈濟人文學校校長)以及方吉正(左，雙文教育系統教育主任)



鄧小怡講師示範如何經由簡單活潑有效的教學來帶動學生